

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 5

ve smyslu § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek,
ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“)

Název zadavatele:	Město Kolín
Sídlo zadavatele:	Karlovo náměstí 78, 280 12 Kolín
IČO:	00235440
Osoba oprávněná jednat za zadavatele	Mgr. Michael Kašpar, starosta
Název veřejné zakázky:	Rekonstrukce ulice Kutnohorská, Kolín

Zadavatel dne 4. 4. 2025 obdržel prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK žádost o vysvětlení zadávací dokumentace.

Ačkoliv byla žádost o vysvětlení zadávací dokumentace doručena po lhůtě, poskytuje zadavatel toto vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz č. 1

Zadavatel v ZD, čl. 13.2.3 uvádí:

13.2.3 Kritérium hodnocení „Zkušenosti hlavního stavbyvedoucího na základě doložení zrealizovaných a zkolaudovaných referenčních dopravních staveb“ - váha 20 %

V rámci daného dílčího kritéria hodnocení budou ze strany zadavatele hodnoceny kvalita a zkušenosti hlavního stavbyvedoucího (osoba uvedená v rámci kvalifikace), který se bude přímo podílet na plnění této veřejné zakázky na základě doložení referenčních staveb – významných zkušeností.

*Pro účely hodnocení účastník vyplní tabulku v Příloze č. 1 ZD – Krycí list nabídky – Portfolio zrealizovaných a zkolaudovaných referenčních dopravních staveb. U každé reference bude uvedena stručná charakteristika, rok dokončení, investiční hodnota a zadavatel. Ke každé uvedené referenci bude doložen referenční list včetně situace (potvrzený objednatel) a budou doloženy max. 3 fotografie, z nichž bude jednoznačně určitelné, o jakou stavbu se v rámci tohoto kritéria jedná. **Upozorňujeme účastníky, že v případě, že nebude doložen referenční list, nebude reference uznána.***

Požadavek na doložení referenčních listů k zakázkám, na kterých osoba stavbyvedoucího působila v době, kdy byla smluvně vázána u jiného zaměstnavatele, je nemožné.

Účastník má za to, že se jedná o diskriminační a neadekvátní požadavek a rovněž doložení fotografií nebo situace je u některých zakázek je neuskutečnitelné, neboť na fotografie se mohou vztahovat autorská práva a ani nelze autenticitu fotografií prokázat např. originálem, či elektronickou konverzí.

Zadavatel může na základě požadovaných kontaktních údajů reference u zadavatelů ověřit.

Účastník, přestože si je vědom, že je po řádném termínu pro zaslání žádosti o vysvětlení ZD, má však za to, že stanovené podmínky jsou natolik v rozporu se ZZVZ, že nepřehodocení zadávacích podmínek by mohlo vést k námitkám některého z účastníků.

Účastník žádá zadavatele o vypuštění výše uvedené textace ze Zadávací dokumentace a z přílohy č. 1 ZD – Krycího listu.

Odpověď:

Zadavatel zveřejňuje upravenou zadávací dokumentaci:

- Výzva_ulice Kutnohorská_rev250411
- Příloha č. 1_Krycí list nabídky_ulice Kutnohorská_rev250411
- Příloha č. 3_Smlouva o dílo_ulice Kutnohorská_rev250411
- Vzor ČP_hlavní stavbyvedoucí_rev250411

Pro přehlednost jsou změny v zadávací dokumentaci označeny červeně.

Oproti původně zveřejněné zadávací dokumentaci dochází k následujícím úpravám:

- 1) Doba a místo plnění veřejné zakázky
 - Vzhledem ke změně termínu pro příjem nabídek došlo k posunu předpokládaného zahájení realizace předmětu plnění. Z tohoto důvodu budou zahájeny práce v tomto pořadí:
 - o etapa č. 3 dle PD (předpoklad zahájení srpen 2025),
 - o etapa č. 2 dle PD (předpoklad zahájení listopad 2025),
 - o etapa č. 1 dle PD (předpoklad v únoru 2026).
- 2) Z důvodu změny navazování jednotlivých etap byla doplněna informace týkající se spolupráce se společností Výstavba sítí Kolín a.s., která realizuje rekonstrukci plynovodní sítě.
- 3) Pravidla pro hodnocení nabídek - Kritérium hodnocení „Zkušenosti hlavního stavbyvedoucího na základě doložení zrealizovaných a zkolaudovaných referenčních dopravních staveb“ - váha 20 %
 - Zadavatel umožňuje, aby účastník ke každé referenci hlavního stavbyvedoucího uvedené v Krycím listu doložil referenční list potvrzený objednatelem, nebo čestné prohlášení o řádném a odborném poskytnutí a dokončení uvedené zakázky.
 - Upozorňujeme účastníky, že v případě, že nebude doložen referenční list potvrzený objednatelem, nebo čestné prohlášení o řádném a odborném poskytnutí a dokončení uvedené zakázky, nebude reference uznána. V případě, že údaje uvedené v Krycím listu nabídky nebudou úplné či jednoznačné, příslušná referenční zakázka nemusí být uznána pro účely hodnocení nabídky.
 - **Účastník může použít vzor čestného prohlášení, který je součástí tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5.**

Dotaz č. 2

SO 303 rekonstrukce vodovodu:

78	K	877241126	Montáž elektro navrtávacích T-kusů ventil a 360° otočná odbočka na vodovodním potrubí z PE trub d 90/32	kus	0,000
79	M	28614074	<i>tvarovka T-kus navrtávací s ventilem, s odbočkou 360° D 90-32mm</i>	<i>kus</i>	<i>0,000</i>
80	K	877241201	Montáž oblouků svařovaných na tupo na vodovodním potrubí z PE trub d 90	kus	0,000
81	M	TMP.753060813	GF-Oblouk 30° /SDR 17/ d 90, PE 100 RC	kus	0,000
82	M	TMP.753070813	GF-Oblouk 60° /SDR 17/ d 90, PE 100 RC	kus	0,000

Ve VV jsou uvedeny tyto položky s nulovým množstvím. Je takto v pořádku nebo bude doplněno?

Odpověď:

V souvislosti s tímto dotazem zadavatel zveřejňuje opravený výkaz „VV_Kutnohorská_250411_VODA_rev.01“, který je přílohou tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5.

Dotaz č. 3

SO 801 Položka

D5	D+M Betonový prefabrikát 1500x1500x600 (ref.typ Trädgropsfundament)	kus	5,00
----	---	-----	------

Prosíme o upřesnění a nahrazení položky jiným výrobcem.

Projektantem zvolil referenční typ švédského výrobce Trädgropsfundament, který se nedodává do ČR.

Odpověď:

Betonový prefabrikát pro ochranu kořenového systému při výsadbě stromů v blízkosti je navržen pro přímou ochranu kořenového systému při výsadbě nových stromů tam, kde je zvýšené namáhání od vozidel. Jmenovitě se jedná o 5 kusů umístěných u šikmých parkovacích stání.

Referenční obrázek výrobku:



Zadavatel k tomuto uvádí, že v zadávací dokumentaci je uvedeno, že se jedná pouze o vymezení požadovaného minimálního standardu a zadavatel umožňuje i jiné techniky a kvalitativně srovnatelné řešení. Uchazeč však musí na tuto skutečnost upozornit, popsat jiné řešení a prokázat vymezením technických parametrů řešení, které použil, že jím navržené výrobky či materiály jsou technicky a kvalitativně srovnatelné nebo lepší.

Rozměry výrobku jsou uvedeny v PD (1500x1500x600 mm). Jak je vidět na obrázku, lze sestavit ze 4 segmentů z důvodu přepravy a manipulovatelnosti.

Dotaz č. 4*SO 901 Položka:*

592314R1	sloupek zahrazovací celkové výšky 1100 mm, průměru 100 mm, litinový, hlavička sloupku tvar hrušky	kus	20,000
----------	---	-----	--------

*V PD je výška sloupku 800mm. Sloupek REMI se vyrábí v obou rozměrech. Co platí?*Odpověď:

Zahrazovací sloupek – platí výkres, tedy základní výška sloupku je 800mm. Zadavatel v rozpočtu opravil údaj 1100mm na hodnotu 800mm tak, aby bylo v souladu s výkresem.

Opravený výkaz „VV_Kutnohorska_250411_rev.01“ je přílohou tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5.

Přílohou tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5 je:

- Výzva_ulice Kutnohorská_rev250411
- Příloha č. 1_Krycí list nabídky_ulice Kutnohorská_rev250411
- Příloha č. 3_Smlouva o dílo_ulice Kutnohorská_rev250411
- Vzor ČP_hlavní stavbyvedoucí_rev250411
- VV_Kutnohorska_250411_VODA_rev.01
- VV_Kutnohorska_250411_rev.01

Uvedené přílohy jsou zveřejněny na profilu zadavatele v oddíle Zadávací dokumentace.

Zadavatel upozorňuje dodavatele, aby při přípravě své nabídky použili a v nabídce předložili výhradně opravený výkaz výměr „VV_Kutnohorska_250411_VODA_rev.01“ a VV_Kutnohorska_250411_rev.01, které jsou přílohou tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5.

Prodloužení lhůty k podání nabídek

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do **26. 5. 2025, 10.00 hod.**

Účastníci jsou povinni při zpracování své nabídky vycházet ze Zadávací dokumentace ve znění tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5.

Tyto dodatečné informace zadavatel poskytuje všem zájemcům a účastníkům zveřejněním na PROFILU ZADAVATELE [Veřejné zakázky - E-ZAK Kolín \(mukolin.cz\)](https://mukolin.cz)

V Kolíně dne 11. 4. 2025

Město Kolín

Mgr. Alena Hrabalová

Projektová manažerka Odboru dotací a veřejných zakázek